
Vážená paní, vážený pane,

dovolte, abych  se na Vás touto cestou obrátil  s následující  nabídkou služeb soudního exekutora.
Soudní exekutor je fyzická osoba jmenovaná ministrem spravedlnosti a pověřená exekutorským úřadem. V
rámci výkonu exekutorského úřadu má postavení veřejného činitele. V rámci svých pravomocí Vám může
exekutor nabídnout: 

Vymáhání pohledávek

Exekutorský úřad Hodonín se svými 25 zaměstnanci a ročním nápadem okolo 5000 nových případů patří v
rámci naší republiky ke středně velkým úřadům. Mezi klienty úřadu patří jak jednotlivé fyzické osoby, tak i
velká korporátní klientela, nevyjímaje veřejnoprávní korporace typu měst a obcí.

Pro své klienty vymáháme pohledávky všemi dostupnými prostředky, které nám zákon svěřuje. Významnou
konkurenční výhodou našeho úřadu je jeho personální a věcné vybavení k provádění  exekucí  prodejem
movitých věcí. Právě provádění mobiliárních exekucí a přímý kontakt našich vykonavatelů s povinnými vede
k  vyšší  úspěšnosti  vymáhání.  Disponujeme  vysokokapacitními  skladovacími  prostory,  kde  provádíme
pravidelné exekuční dražby zabavených věcí.

Exekutorský úřad Hodonín je silně orientován na využití informačních technologií k zabezpečení co možná
nejefektivnější  činnosti.  Komplexní  správu  pohledávek  oprávněných  zajišťuje  vlastní  informační  systém
Exekutor, který byl speciálně vyvinut na základě našich potřeb a požadavků. V průběhu roku 2009 dochází k
postupné elektronizaci veškerých činností úřadu. Cílovým stavem je zavedení elektronického spisu k 1. 1.
2010.  Významným  klientům  nabízíme  možnost  dálkového  přístupu  k  našemu  informačnímu  systému  v
rozsahu jimi předaných případů k vymáhání.

Další činnost

Právní služby - Na základě písemné smlouvy o poskytnutí právní pomoci po vydání exekučního titulu (jak v
jeho prospěch, tak i v jeho neprospěch), jakož i v souvislosti s exekuční činností a další činností. Tedy právní
porady, sepsání listin, kterými mohou především být exekutorské zápisy o  osvědčení skutkového děje a
stavu věci  (například splnění  dluhu,  stav  nemovitostí,  bytů a nebytových prostor,  jestliže jimi  mohou být
prokázány  nároky  v řízení  před  soudem  nebo  jiným státním  orgánem  a jestliže se  skutkový děj  udál  v
přítomnosti  exekutora  nebo  jestliže  se  exekutor  přesvědčil  o  stavu  věci);  o  dohodě,  kterou  se účastník
zaváže splnit pohledávku nebo jiný nárok druhého účastníka vyplývající ze závazkového právního vztahu, v
níž svolí, aby podle tohoto zápisu byl nařízen a proveden výkon rozhodnutí nebo exekuce,  jestliže svou
povinnost  řádně  a  včas  nesplní;  o  právních  úkonech  (jednostranných,  vícestranných,  např.  dohody  o
vypořádání či zúžení společného jmění manželů, obchodní smlouvy všeho druhu, uznání závazků, pracovní
smlouvy atd.. 

Exekutorské úschovy - V souvislosti s exekučním, soudním nebo jiným řízením je soudní exekutor
oprávněn přijímat do úschovy peníze, listiny a jiné movité věci.

Dražby movitých věcí  mimo exekuční  řízení -  Soudní  exekutor  je oprávněn provést dražbu  movité či
nemovité věci na návrh vlastníka či osoby oprávněné disponovat s věcí. Exekutorský úřad Hodonín může
zajistit  prostřednictvím  svého  zaměstnance  i  provedení  nedobrovolné  dražby  dle  zákona  o  veřejných
dražbách. 
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